
　学科・専攻別回答状況

理学療法学
専攻

作業療法学
専攻

保健科学部
共通科目

看護学科 全学共通 全学平均

4.97 4.99 4.83 4.98 4.95 4.93

4.67 4.65 4.33 4.53 4.60 4.53

4.52 4.33 4.16 4.25 4.34 4.29

4.71 4.66 4.44 4.59 4.63 4.58

4.45 4.52 4.14 4.04 4.19 4.20

4.43 4.48 4.09 3.99 4.20 4.17

4.58 4.64 4.23 4.22 4.42 4.36

4.54 4.68 4.30 4.17 4.25 4.32

4.30 4.42 4.12 3.92 4.09 4.11

4.60 4.52 4.50 4.64 4.56 4.57

4.59 4.68 4.37 4.38 4.45 4.45

4.59 4.56 4.36 4.22 4.28 4.36

4.68 4.51 4.19 4.00 4.30 4.26

4.53 4.56 4.25 4.17 4.30 4.31

4.56 4.64 4.61 4.49 4.54 4.56

4.37 4.66 4.15 4.10 4.23 4.24

　学科・専攻別回答状況

質問 理学療法 作業療法
保健科学
部共通

看護学科 全学共通 全学平均

78.8% 100.0% 91.1% 96.1% 87.5% 93.8%

7.7% 0.0% 0.0% 1.2% 0.0% 1.6%

13.5% 0.0% 8.9% 2.7% 12.5% 4.7%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

76.9% 30.9% 25.0% 33.9% 62.5% 38.3%

11.5% 8.8% 26.8% 27.2% 12.5% 22.0%

40.4% 79.4% 50.0% 70.4% 50.0% 65.0%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0.0% 1.5% 7.1% 3.5% 0.0% 3.1%

30.8% 13.2% 3.6% 10.5% 43.8% 13.6%

57.7% 45.6% 46.4% 38.9% 50.0% 43.4%
9.6% 38.2% 25.0% 32.3% 6.3% 28.7%
0.0% 2.9% 14.3% 11.7% 0.0% 8.9%
1.9% 0.0% 10.7% 6.6% 0.0% 5.3%
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

選択肢

2020年度後期　授業評価アンケート結果

講義の課題を全て行わな
かった

その他

90～100％理解できた

80～89％理解できた

全て出席した

欠席なし、遅刻や早退あり

数回～１／３未満の欠席をし
た

2/3以上の欠席をした

公欠・忌引で、欠席あり

計

課題以外の予習・復習あり

1.この講義へ
のあなたの出
席状況を教
えてくださ
い。

2.この講義に
関するあなた
の学習時間
について教え
てください。
（複数回答）

３．あなたは、
この講義にお
ける学習内容
を理解するこ
とができまし
たか。

70～79％理解できた

60-69％理解できた

0-59％の理解だった

計

課題以外の学習を全くなし

講義で課された課題を全て
行った

授業内容評価計

授業環境の適切性

全体的な授業満足度

授業内容は、理解しやく工夫・配慮あり

内容に興味・関心を持つ工夫・配慮あり

授業に対する教員の熱意・意欲あり

教員の話しは、聞き取りやすかった

授業はわかりやすかった

シラバス（改正版）と授業内容が一致

2020年度前期　授業評価アンケート結果

設問

この授業を全て受講した

この授業に対して意欲的に取り組んだ

この授業の自主的な学習

学生個人評価計

教科書や配布資料の教材は適切

補助教材が適切

意見・質問への配慮あり
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質問 理学療法 作業療法
保健科学
部共通

看護学科 全学共通 全学平均選択肢

78.8% 95.6% 89.3% 82.5% 100.0% 85.5%
38.5% 51.5% 41.1% 35.0% 68.8% 39.9%

17.3% 27.9% 8.9% 9.7% 25.0% 13.8%

15.4% 27.9% 25.0% 12.5% 6.3% 16.5%

15.4% 35.3% 5.4% 17.5% 18.8% 18.5%

9.6% 29.4% 3.6% 4.7% 0.0% 8.7%

15.4% 17.6% 7.1% 17.1% 12.5% 15.6%

23.1% 5.9% 1.8% 4.7% 0.0% 6.5%

3.8% 0.0% 1.8% 4.3% 0.0% 3.1%

7.7% 17.6% 10.7% 5.4% 6.3% 8.2%

3.8% 1.5% 5.4% 9.3% 0.0% 6.7%
11.5% 2.9% 0.0% 1.2% 0.0% 2.4%
17.3% 10.3% 21.4% 28.4% 25.0% 23.4%
11.5% 14.7% 23.2% 28.8% 25.0% 23.8%

3.8% 4.4% 12.5% 5.8% 0.0% 6.0%

3.8% 4.4% 5.4% 9.7% 0.0% 7.3%

9.6% 25.0% 26.8% 13.6% 6.3% 16.3%

9.6% 27.9% 21.4% 14.4% 6.3% 16.5%

32.7% 57.4% 32.1% 40.1% 31.3% 40.5%

13.5% 45.6% 12.5% 25.3% 18.8% 25.2%

3.8% 0.0% 1.8% 1.2% 0.0% 1.3%

1.9% 10.3% 0.0% 1.9% 0.0% 2.9%

26.9% 7.4% 17.9% 17.5% 43.8% 18.0%
5.8% 1.5% 1.8% 1.6% 0.0% 2.0%

59.6% 48.5% 23.6% 36.2% 62.5% 40.2%

36.5% 48.5% 61.8% 43.6% 37.5% 45.5%

3.8% 1.5% 10.9% 16.0% 0.0% 11.2%

0.0% 1.5% 3.6% 3.5% 0.0% 2.7%

0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 0.4%
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

あまり興味・関心が持てな
かった

全く興味・関心が持てなかっ
た

その他

計

とくになし

その他

非常に興味・関心が持てた

まあまあ興味・関心が持てた

講義内に教員への質問時
間

室内の温度・照度の環境調
整

講義中の学生の受講姿勢

授業目標や学習目標を意
識した学習

講義以外での自主学習

教員に不明点を聞きにいっ
たこと

講義内での補助教材

講義内に教員への質問時
間

室内の温度・照度の環境調
整

講義中の学生の受講姿勢

授業目標や学習目標を意
識した学習

講義以外での自主学習

教員に不明点を聞きにいっ
たこと

自主学習のための学内環境

自主学習の学内環境（Wi-
Fi）

自主学習のための学内環境

自主学習の学内環境（Wi-
Fi）

とくになし

その他

配布資料

４．あなたがこ
の講義の学
習内容を理
解するときに
良かった（理
解のための助
けとなった）と
思われるもの
は何です
か？
（複数回答）

5．あなたがこ
の講義の学
習内容をさら
に理解するた
めに必要だっ
たと思うことは
何ですか？
（複数回答）

6．あなたは、
この講義を受
けて学習内
容に興味・関
心を持つこと
ができました
か。

配布資料

講義内での補助教材
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質問 理学療法 作業療法
保健科学
部共通

看護学科 全学共通 全学平均選択肢

65.4% 82.4% 78.6% 65.0% 87.5% 70.2%
38.5% 42.6% 32.1% 30.0% 56.3% 34.1%

11.5% 11.8% 1.8% 7.8% 12.5% 8.2%

13.5% 14.7% 8.9% 7.8% 0.0% 9.4%

5.8% 26.5% 3.6% 12.1% 18.8% 12.7%

3.8% 25.0% 7.1% 0.8% 6.3% 5.8%

13.5% 5.9% 1.8% 3.9% 6.3% 5.1%

5.8% 0.0% 0.0% 1.6% 0.0% 1.6%

1.9% 13.2% 10.7% 3.9% 0.0% 5.8%

13.5% 2.9% 7.1% 18.7% 0.0% 13.6%
21.2% 16.2% 8.9% 14.8% 6.3% 14.7%
13.5% 8.8% 23.2% 23.3% 18.8% 19.8%
11.5% 14.7% 21.4% 29.2% 18.8% 23.6%

1.9% 1.5% 8.9% 4.7% 0.0% 4.2%

0.0% 2.9% 1.8% 6.2% 0.0% 4.2%

11.5% 27.9% 23.2% 12.8% 0.0% 15.8%

11.5% 25.0% 23.2% 16.0% 12.5% 17.6%

25.0% 45.6% 32.1% 37.4% 12.5% 35.6%

7.7% 33.8% 7.1% 20.6% 6.3% 18.9%

1.9% 1.5% 0.0% 1.6% 0.0% 1.3%

1.9% 11.8% 0.0% 1.2% 0.0% 2.7%

40.4% 16.2% 25.0% 26.8% 62.5% 27.8%
0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2%
62.0% 26.9% 21.4% 27.6% 68.8% 32.1%
26.0% 68.7% 55.4% 53.3% 31.3% 52.0%

8.0% 3.0% 19.6% 14.0% 0.0% 11.9%

4.0% 1.5% 3.6% 5.1% 0.0% 4.0%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

全く満足できなかった

その他

計

自主学習の学内環境（Wi-
Fi）

とくになし

その他

非常に満足できた

まあまあ満足できた

あまり満足できなかった

室内の温度・照度の環境調
整

講義中の学生の受講姿勢

授業目標や学習目標を意
識した学習

講義以外での自主学習

教員に不明点を聞きにいっ
たこと

自主学習のための学内環境

自主学習の学内環境（Wi-
Fi）

とくになし

その他

配布資料

講義内での補助教材

講義内に教員への質問時
間

講義内に教員への質問時
間

室内の温度・照度の環境調
整

講義中の学生の受講姿勢

授業目標や学習目標を意
識した学習

教員に不明点を聞きにいっ
たこと

自主学習のための学内環境

配布資料

講義内での補助教材

7．あなたがこ
の講義を受け
て、学習内容
に興味・関心
を持つことの
助けとなった
と思われるも
のは何です
か？
（複数回答）

8．あなたがこ
の講義の学
習内容にさら
に興味・関心
を持つために
必要だったと
思うことは何
ですか？
（複数回答）

9．この講義
の全体的な
満足度を教
えてくださ
い。
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